
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα    νέα    της   τάξης! 

 
Είμαστε ο Γιάννης και ο Νικόλας και σας   παρουσιάζουμε    τα   νέα    του    Γ΄2. 

Στις 11/12/2014    ο   Γιάννης   είχε   τα  γενέθλιά   του. Η    τούρτα      που      έφερε      ήταν beano. Στις    

17/1/2015   ο   Γιώργος  είχε   το    πάρτι    του.  Εκεί     κάναμε    τρελό    πάρτι.  Βγάζαμε      τις    

μπλούζες      μας      και    τις    πετάγαμε    στα   κορίτσια.  Στην   τελευταία    εκδρομή  μας,     τα   περάσαμε 

πολύ    ωραία. Eίχαμε   πάει στα play mobile Fun Park!  Εκεί     παίζαμε    με   τα  αστυνομικά   παιχνίδια ,   τα    

ξενοδοχεία   και                    με    τα   play     mobile!!!    O   κύριος     Λάμπρος      μας     έχει     τρελάνει      

στα    τεστ. Πχ   την     Δευτέρα  γράψαμε     στη    γλώσσα  και  την    Τρίτη    στα     μαθηματικά! Παιδιά   

πρέπει     να     στρωθούμε     στο   διάβασμα!  

Το   Σάββατο    14 Φεβρουαρίου είχαμε    το    Αποκριάτικο  πάρτι  του   σχολείου.  Ήταν  πολύ   ωραία!!! Ο   

Νικόλας     ντύθηκε    αστυνόμος     και   ο  Γιάννης      ninja.   
 
 

 ΜΟΛΥΝΣΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ 

 

Γειά σας  είμαστε  η Πένυ και  η  Χρυσαλίνα  ! Θα σας  μιλήσουμε για τη μόλυνση του 

περιβάλλοντος. 

Τα εργοστάσια μολύνουν την  ατμόσφαιρά μας  με   τον  καπνό τους. Επίσης ρίχνουν  τα  

απόβλητά  τους  στο  νερό και το  μολύνουν.  

Τα πλοία καμιά φορά ρίχνουν πετρέλαιο μέσα στο νερό και δημιουργούνται πολλές  

πετρελαιοκηλίδες . 

 

Ετοιμαστείτε τα ψάρια θα έρθουν σπίτι μας!!! 

Τα δικά τους ¨σπίτια¨ είναι μολυσμένα, αφού εμείς οι ίδιοι τα μολύνουμε. Πηγαίνουμε 

στην παραλία περνάμε καλά αλλά μετά πετάμε όλες τις συσκευασίες από τα φαγητά  

 

 

 

H    ανακύκλωση 

Γεια σας είμαστε η Ευτυχία και η 

Αναστασία  θα σας μιλήσουμε για την 

ανακύκλωση. 

    Η ανακύκλωση είναι χρήσιμη γιατί δεν 

μολύνουμε το περιβάλλον και όλοι ξέρουμε 

πως δεν είναι  ωραίο να βλέπουμε τον 

κόσμο μας να είναι γεμάτος με σκουπίδια. 

Ειδικά η ανακύκλωση του χαρτιού 

χρησιμεύει  στο να μην  κόβουμε πολλά 

δέντρα γιατί από το παλιό χαρτί 

φτιάχνουμε καινούργιο. Επίσης πρέπει να 

ανακυκλώνουμε πάντα το πλαστικό ώστε 

τα εργοστάσια νη μην ξοδεύουν πολύ 

ενέργεια για να φτιάχνουν συνεχώς 

καινούργια πλαστικά και έτσι να μολύνεται 

η ατμόσφαιρα με δηλητηριώδη αέρια από 

τις καμινάδες των εργοστασίων. 

Φιλιά, Πένυ 

Editorial 



 

 

 

Όλα τα θαλασσοπούλια θα εξαφανιστούν από τη μόλυνση! Οι χελώνες 

καρέτα καρέτα μπερδεύουν τα σκουπίδια που πετάμε στη θάλασσα 

(κυρίως τις σακούλες με τροφή και τα τρώνε με αποτέλεσμα να 

πεθαίνουν. 

 

  
 

    Ο κάδος της ανακύκλωσης είναι ο μπλε 

και εκεί πετάμε αντικείμενα από γυαλί, 

αλουμίνιο και χαρτί που  ανακυκλώνονται  

συνέχεια. Επίσης   πρέπει να 

ανακυκλώνουμε περισσότερο το πλαστικό 

για να μην βγάζουν πολύ καυσαέριο τα 

εργοστάσια. 
 

Παγκόσμια    ημέρα   ανακύκλωσης 

Είμαι η   Στεφανία   και  θα    σας   μιλήσω   για   την   Παγκόσμια ημέρα    ανακύκλωσης. Η   Παγκόσμια    ημέρα   ανακύκλωσης   

μας   θυμίζει  πως   η   μειωμένη   παραγωγή   σκουπιδιών, σε   συνδυασμό  με   την   ανακύκλωση   είναι    ίσως  από  τα   

απλούστερα   που    μπορούμε   να    κάνουμε   όλοι   μας, μικροί  και    μεγάλοι,   για    να    συμβάλλουμε    στη   συνολική   

προσπάθεια   της  προστασίας του  πλανήτη   μας. Η  ιστορία   της   ανακύκλωσης   άρχισε   την   εποχή   του   Χαλκού. Τότε 

έλιωναν   μεταλλικά   αντικείμενα   τους   έτσι   ώστε  από  αυτά   να φτιάξουν καινούργια.  

 

ΑΘΛΗΤΙΚΑ 

OI  ΚΑΝΟΝΕΣ   ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

Είμαστε ο Κωνσταντίνος και ο Σταύρος και είμαστε λάτρεις του ποδοσφαίρου.  θέλουμε να σας  πούμε τους κανόνες του ποδοσφαίρου ώστε 

να χαιρόμαστε το ποδόσφαιρο παίζοντας όμως  σωστά. Μερικοί βασικοί κανόνες του ποδοσφαίρου είναι οι εξής:  

 

1) Οι παίκτες χρειάζονται παπούτσια ποδοσφαίρου (απαγορεύονται οι σιδερένιες τάπες για λόγους ασφαλείας), 

επικαλαμίδες, στολή ομάδας 

2) Η βασική Ομάδα έχει 11 παίκτες και 3-8 Αναπληρωματικούς. Σε περίπτωση που κάποια ομάδα μείνει με 8 παίκτες στο παιχνίδι 

λόγω αποβολών ή τραυματισμών τότε αυτή μηδενίζεται και χάνει τον αγώνα.  

3)Ο αρχηγός φοράει  περιβραχιόνιο. Είναι ο μόνος παίκτης που έχει το δικαίωμα να μιλήσει στο διαιτητή. Είναι υπεύθυνος για τη σωστή συμπεριφορά των 

συμπαικτών του έναντι του διαιτητή και του αντιπάλου και για την τήρηση του fair play. 

4) Η μπάλα είναι εκτός παιχνιδιού όταν όλη η περιφέρεια της έχει περάσει την εξωτερική γραμμή του γηπέδου. 

5) Ένα γκολ είναι έγκυρο όταν όλη η περιφέρεια της μπάλας έχει περάσει ολόκληρη τη γραμμή  του τέρματος. 

6) Πέναλτι δίνεται: 

• όταν κάποιος παίκτης ανατρέπεται μέσα στα όρια της μεγάλης περιοχής. 

• όταν αμυντικός ανακόπτει την πορεία της μπάλας με το χέρι εσκεμμένα. 

 Όταν κατά την εκτέλεση του πέναλτι, μέχρι τη στιγμή που θα χτυπηθεί η μπάλα, όλοι οι παίκτες πρέπει να στέκονται εκτός περιοχής. Επανάληψη 

εκτέλεσης πέναλτι δίνεται όταν κάποιος παίκτης μπεί. μέσα στην περιοχή πριν ο παίκτης που εκτελεί το πέναλτυ ακουμπήσει τη μπάλα. 

 Όταν ο τερματοφύλακας μετακινηθεί από τη θέση του πριν ο παίκτης που εκτελεί το πέναλτυ ακουμπήσει τη μπάλα 

7) Κίτρινη κάρτα δίνεται για τους εξής λόγους: 

οταν κάποιος   παίκτης κάνει αντικανονικό κτύπημα σε αντίπαλο, παίξιμο της μπάλας με το χέρι, πανηγυρισμός με ακραίο 

τρόπο, όταν κάποιος παίκτης βγάλει τη φανέλα του μετά από επίτευξη γκολ, σκόπιμη καθυστέρηση, μη συμμόρφωση των 

παικτών κατά το στήσιμο του τοίχους σε φάουλ, μη σωστή ενδυμασία (φανέλα έξω). 

9) Κόκκινη κάρτα δίνεται για τους εξής λόγους: Αντιαθλητικό κτύπημα σε αντίπαλο, Επικίνδυνο τακλιν από πίσω σε 

αντίπαλo. 

Πρέπει να τηρούμαι  πάντα τους κανόνες  γιατί έτσι μας βοηθούν  να  παίζουμε σωστά και να χαιρόμαστε το παιχνίδι χωρίς προβλήματα. 

 

 

Ο . Φ .Ν. Ι 

 

Είμαστε ο Γιώργος  και  η   Χριστίνα και  θα  σας  μιλήσουμε για  το τι μαθαίνουν τα παιδιά στις 

προπονήσεις κολύμβησης. Συγκεκριμένα στο στάδιο Ο.Α.Κ.Α τα παιδιά μαθαίνουν πολύ καλά και τα 4 στυλ 

κολύμβησης (ελεύθερο, ύπτιο, πρόσθιο και πεταλούδα) ώστε να είναι έτοιμα να συμμετέχουν σε 

κολυμβητικούς αγώνες. Για αυτόν τον λόγω οι αθλητές διαθέτουν πια Δελτίο Αθλητή Κολύμβησης, για την 

συμμετοχή τους σε επίσημες διοργανώσεις της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας. Οι ηλικίες που 

συγκροτούν το συγκεκριμένο τμήμα είναι 8-9 ετών. 

 

Στο   ελεύθερο   κάνουμε    τρεις    χεριές και    αναπνοή με    δυνατή  ποδιά. 

Στο ύπτιο     κολυμπάμε   ανάσκελα   και   κάνουμε πολύ απλά χεριές και ποδιές. Το πρόσθιο είναι   το γνωστό βατραχάκι. Τα   χέρια   κάνουν   έναν   



 

κύκλο   και   οι  αγκώνες πηγαίνουν  στα    πλευρά    και   ξανά   μπροστά. Όσο  για   τα   πόδια   κάνουμε   ένα  κυκλάκι  και   γλιστράμε. Στη  πεταλούδα  

κάνουμε  πόδια δελφινάκι   και κουνάμε τη  μέση   μας. Τα  χέρια  από  μπροστά    στο   κεφάλι  και   στα   πόδια   τα  χέρια   πάνε   στα   πλάγια   και   ξανά   

μπροστά. 

   

Αμερικάνικο Πρωτάθλημα Μπάσκετ 

Γεια  σας   μας  λένε Γιώργο  και  Άγγελο  και  θα  σας  

πούμε  για διάσημους παίκτες του  NBA. Πρώτα θα σας 

μιλήσουμε για τον αγαπημένο μας παίκτη τον Λεμπρόν 

Τζέιμς. Ο ΛεΜπρόν Ρέιμον Τζέιμς είναι Αμερικανός 

επαγγελματίας καλαθοσφαιριστής που αγωνίζεται ως 

eεπιθετικός με τους Κλίβελαντ Καβαλίερς. Ο παίκτης αυτός είναι δύο φορές 

πρωταθλητής του NBA και ψηφίστηκε από το κοινό του ως ο πιο δημοφιλής 

παίκτης.  Έχει ύψος 1,98 μέτρα και βάρος 98 κιλά. Αγωνίζεται με τον 

αριθμό 24 και οι αποδοχές του ξεπερνούν τα 21 εκατομμύρια δολάρια. 

O Κέβιν Ντουράντ είναι ένας άλλος διάσημος 

Αμερικανός επαγγελματίας καλαθοσφαιριστής. 

Αγωνίζεται και αυτός ως επιθετικός, για τους 

Οκλαχόμα Σίτι Θάντερ.   Έχει ύψος 2,06μ και βάρος 

109 κιλά Αλλοι διάσημοι παίκτες είναι, οι Αμερικανοί Ντερ Ρόουζ, παρόλο 

που απουσίαζε όλη την φετινή χρονιά και ο Κόμπι Μπράιαντ, που 

αγωνίζεται στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνια. 

Και βέβαια δεν ξεχνάμε τον δικό μας τον Γιάννη Ατεκοπούμντο που διανύει 

μια πολύ καλή πορεία στο Αμερικάνικο πρωτάθλημα 

ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 

Είμαστε ο Αλέξανδρος και ο Σάββας και θα σας 

μιλήσουμε για μια απ τις καλύτερες ομάδες 

ποδοσφαίρου του κόσμου, την Ρεαλ Μαδρτίτης.  

Η   Ρεάλ Μαδρίτης   είναι      πρωταθλήτρια       

στο   Ισπανικό        πρωτάθλημα. 

Σκόρερ  της  ΡΕΑΛ  είναι ο Κριστιανο  Ροναλντο   

ο οποίος έχει      πετύχει    τα     περισσότερα  γκολ     στο      ισπανικό  

πρωτάθλημα.   Ο  κολομβιανός   Χάμες     Ροντρίγκες   ο  καινούριος    

παίκτης      της      ρεάλ    αν  και  καινούριος     έχει      μεγάλο    σκόρ    

στο   κύπελλο.  Τα  πέναλτι    της    ρεαλ     τα   εκτελεί    ο    Κριστιανο   

Ροναλντνο. Ο  Κριστιανο    Ροναλντο    όταν  η  ρεαλ    παίξει    με  την    

Σαλκε   θα   κλείσει    έναν    μήνα    χωρίς     γκολ   κάτι   που   είχε    να     

συμβεί   5  χρόνια.   Επίσης Ο    Ικέρ     Κασίγια     είναι      ο         

τερματοφύλακας      της     Ρεαλ     Μαδρίτης    και πιστεύουμε ότι είναι από 

τους καλύτερους  τερματοφύλακες     όλου      του     κόσμου. 

Το    όνειρο     μας  είναι να πάμε     στην    Ισπανία       στο      γήπεδο   της      

ρεαλ   Μαδρίτης  και  να     δούμε     όλους    τους     παίχτες     από     

κοντά. 

 

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
ΣΚΑΚΙ 
Γεια σας  είμαι ο Γρήγορης και θα σας 

εξηγήσω πώς παίζεται το σκάκι. Το σκάκι 

παίζεται πάνω σε μια  τετράγωνη 

σκακιέρα που έχει οκτώ σειρές (που 

σημειώνονται με τους αριθμούς 1 ως 8 

και ονομάζονται "οριζόντιες") και οκτώ 

στήλες (που σημειώνονται με τα γράμματα 

που  ονομάζονται "κάθετες") από 

τετράγωνα. Το χρώμα αυτών των 64 τετραγώνων γίνεται μεταξύ λευκού και 

μαύρου, και αναφέρονται λευκά τετράγωνα" και "μαύρα τετράγωνα". Η 

σκακιέρα τοποθετείται έτσι ώστε ο κάθε παίκτης να έχει ένα λευκό 

τετράγωνο στην δεξιά του γωνία που είναι πλησιέστερα σε αυτόν.  

Ο   ΒασιλιάςΟ βασιλιάς μπορεί να κινείται μόνο ένα τετράγωνο παντού. Για 

μία μόνο φορά σε μία παρτίδα κάθε βασιλιάς επιτρέπεται να κάνει μία ειδική 

διπλή κίνηση, που ονομάζεται ροκέ. Αυτό σημαίνει ότι ο βασιλιάς κινείται 

δύο τετράγωνα οριζόντια προς έναν πύργο ίδιου χρώματος, και ο πύργος 

κινείται στο τετράγωνο πάνω από το οποίο κινήθηκε ο βασιλιάς.  

 Ο     ΠύργοςΟ πύργος κινείται σε οποιαδήποτε κενά τετράγωνα οριζόντια ή 

κάθετα         

 Ο    Αξιωματικός    Ο αξιωματικός κινείται σε οποιαδήποτε κενά 

τετράγωνα που να είναι διαγώνια προς οποιαδήποτε κατεύθυνση. ο 

αξιωματικός δεν αλλάζει ποτέ χρώμα τετραγώνου του κι έτσι οι παίκτες 

αναφέρονται στο "λευκό" και στο "μαύρο" αξιωματικό τους.     

Η       Βασίλισσα  Η βασίλισσα μπορεί να κινηθεί σε οποιαδήποτε κενά 

τετράγωνα διαγώνια, οριζόντια ή κάθετα. 

 Ο    Ιππος   Ο ίππος μπορεί να πηδάει πάνω από κατειλημμένα τετράγωνα 

και κινείται δύο τετράγωνα οριζόντια και τρία τετράγωνα κάθετα, ή το 

αντίστροφο, κάνοντας μία κίνηση σε σχήμα "Γ". Ένας ίππος στη μέση της 

σκακιέρας έχει οκτώ επιλογές στα οποία μπορεί να κινηθεί. Σημειώνεται ότι 

ο ίππος αλλάζει χρώμα τετραγώνου κάθε φορά που κινείται.    

Tα  πιόνια Τα πιόνια έχουν τους πιο πολύπλοκους κανόνες δυνατών 

κινήσεων: ένα πιόνι μπορεί να κινείται προς τα εμπρός ένα τετράγωνο, αν 

αυτό το τετράγωνο είναι κενό. Στην πρώτη του κίνηση μπορεί να κινηθεί 

δύο τετράγωνα προς τα εμπρός, αν και τα δύο αυτά τετράγωνα είναι κενά. 

Ένα πιόνι που δεν μπορεί να κινηθεί προς τα πίσω. Αν το πιόνι κινηθεί 

(στην πρώτη του κίνηση) δύο τετράγωνα προς τα εμπρός και με τον τρόπο 

αυτό βρεθεί δίπλα (οριζόντια) σε πιόνι του αντιπάλου, τότε μπορεί να φάει 

από το πιόνι του αντιπάλου     Ισόπαλο  παιχνίδι   

             

Τα παιδιά πρέπει να παίζουν σκάκι γιατί μεγαλώνει το μυαλό και σκέφτονται 
πιο γρήγορα. Και μαζί με το σώμα μας πρέπει να ασκούμε και το μυαλό μας 
και τι πιο καλή άσκηση μυαλού από το σκάκι! 

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ 

Είμαι ο Βασίλης και θα σας μιλήσω για την ζωγραφική. Η ζωγραφική 

ανήκει στις καλές τέχνες και είναι η τέχνη της παραγωγής ή 

αναπαράστασης μίας πραγματικής ή φανταστικής εικόνας, μέσω 

προσωπικής εργασίας, με την βοήθεια φυσικών ή ηλεκτρονικών 

μέσων. Για να ζωγραφίσει κάποιος χρησιμοποιεί μέσα δημιουργίας 

σχημάτων και χρωμάτων, όπως το πινέλο, η γραφίδα, το μολύβι, το 

κάρβουνο κλπ. Ζωγραφίζει πάνω σε υλικά που θέλει να περιέχουν το 

τελικό αποτέλεσμα, όπως χαρτί, ύφασμα κλπ. Επίσης κάποιος μπορεί 

να χρησιμοποιήσει τον ηλεκτρονικό υπολογιστή 

Τα  βασικά χρώματα είναι  το κόκκινο , το 

μπλε , και το κίτρινο. Tα συμπληρωματικά 

χρώματα είναι το πράσινο,  το πορτοκαλί   και 

το μοβ 

    Τα παλαιότερα γνωστά έργα ζωγραφικής 

ανακαλύφθηκαν από σπηλαιολόγους στην 

Γαλλία το 1994 και είναι χρωματισμένα με κόκκινη ώχρα και μαύρο. 

Οι ζωγραφιές αυτές, που απεικονίζουν ζώα και κυνηγούς θεωρούνται 

από ορισμένους παλαιοντολόγους, ότι είναι περίπου 32.000 ετών.  

  

  
Είναι καλό να  ζωγραφίζουμε γιατί  η ζωγραφική μας  ηρεμεί, 

νιώθουμε  ωραία και χρησιμοποιούμε τη φαντασία μας 

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%BF%CE%BB%CE%AC%CF%81%CE%B9%CE%BF_%CE%91%CE%BC%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A6%CE%B9%CE%BB%CE%B1%CE%B4%CE%AD%CE%BB%CF%86%CE%B5%CE%B9%CE%B1_(%CE%97%CE%A0%CE%91)
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B5%CE%BD%CF%83%CF%85%CE%BB%CE%B2%CE%AC%CE%BD%CE%B9%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B9%CE%BD%CE%AD%CE%BB%CE%BF
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%BF%CE%BB%CF%8D%CE%B2%CE%B9
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%AC%CF%81%CE%B2%CE%BF%CF%85%CE%BD%CE%BF
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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ 

Γεια  σας  είμαστε   η  Δανάη   και  η  Ανδριανή  και   θα  σας  προτείνουμε 

δύο πολύ ωραίες ταινίες οι οποίες  είναι: 

 
Εγώ ,  ο  Απαισιότατος… 

Σε μια  παλιά  γειτονιά, υπάρχει ένα μαύρο ψηλό 

σπίτι    του   πανούργου Γκρου και του 

απερίγραπτα αστείου   στρατού του από minions… 

Ο Γκρου, που μόνιμα  σχεδιάζει  ύπουλα σχέδια, 

έχει αυτήν την περίοδο ένα νέο, μεγαλεπήβολο 

σχέδιο: να κλέψει το φεγγάρι!   

              

 Όμως στο δρόμο του και προκειμένου να 

υλοποιήσει τα σχέδιά του, αναγκάζεται να 

υιοθετήσει τρία ορφανά κοριτσάκια που του δείχνουν πολύ  αγάπη και 

στοργή, θεωρώντας τον πατέρα  τους, με αποτέλεσμα, ακόμα και αυτό το 

απόρθητο κάστρο κακίας, να κινδυνεύει να πέσει… 

  

     Πώς να εκπαιδεύσετε τον  Δράκο σας   
Η ιστορία αυτή αναφέρεται σε έναν έφηβο 

Βίκινγκ, τον Ψάρη, που μένει στο νησί του Μπερκ, 

όπου η καθημερινή μάχη με τους δράκους είναι 

τρόπος ζωής. Ωστόσο, όταν ξεκινά η Εκπαίδευση 

στους Δράκους του Ψάρη και των υπόλοιπων 

εφήβων, εκείνος συνειδητοποιεί πως αυτή είναι η 

μοναδική του ευκαιρία να αποδείξει πως έχει τις 

ικανότητες να γίνει μαχητής και να κερδίσει την 

εκτίμηση όλων. Γνωρίζοντας όμως έναν 

τραυματισμένο δράκο που τελικά γίνεται και φίλος 

του, όλος ο κόσμος του Ψάρη ανατρέπεται, κι από εκεί που ήλπιζε να είχε 

την ευκαιρία του να αποδείξει τι αξίζει σε όλους, πλέον αναλαμβάνει κάτι 

πολύ μεγαλύτερο και δυσκολότερο: να αλλάξει το μέλλον και τον τρόπο 

σκέψης ολόκληρης της φυλής του απέναντι στους δράκους... 

Μην χάσετε την ευκαιρία να τις δείτε στον κινηματογράφο  ή  να τις 

νοικιάσετε  από το video Club    

 

 

 
Αγαπημένοι μας τραγουδιστές 

 
Είμαστε η  Σεμίνα   και  η  Ιωάννα  και  θα  σας     

μιλήσουμε  για   τη Σακίρα   Ισαμπέι    Μεμπαρ  

Ριπόλ. Η Σακίρα   είναι μια  πολύ  καλή  και όμορφη 

τραγουδίστρια    

 Η Σακίρα Ισαμπέλ Μεμπαράκ Ριπόλ είναι γεννημένη 

στις 2 Φεβρουαρίου, 1977 και είναι γνωστή 

επαγγελματικά ως Σακίρα. Είναι Κολομβιανή 

τραγουδίστρια λιβανέζικης καταγωγής, συνθέτρια και 

στιχουργός που έκανε την εμφάνισή της στη μουσική σκηνή της Κολομβίας 

και της Λατινικής Αμερικής στις αρχές του 1990. Γεννημένη στην 

Μπαρρανκίγια της Κολομβίας,. Καθώς μεγάλωνε άρχισε να δίνει 

παραστάσεις στο σχολείο της, εστιάζοντας στις φωνητικές της ικανότητες, 

έχοντας επιρροές από τη ροκ εν ρολ, αλλά και τον λάτιν και αραβικό χορό 

προβάλλοντας και τις δικές τις ικανότητες στον χορό της κοιλιάς. Η Σακίρα 

έχει μητρική γλώσσα τα ισπανικά αλλά μιλάει πολύ καλά Αγγλικά και 

Πορτογαλικά επίσης, όπως και λίγα Ιταλικά, Γαλλικά, Καταλανικά, Αραβικά 

και Ελληνικά . H Σακίρα έχει  παντρευτεί  τον   διάσημο ποδοσφαιριστή Πικέ  

και έχει  δύο  παιδιά. Τα  καλύτερά  της τραγούδια   είναι το  this  time  

for  Africa και  το  La  La  La 

Ο Jon Bon Jovi  είναι ένας πολύ καλός τραγουδιστής που 

έχει κάνει  πάρα πολλές επιτυχίες Ο Τζων Φράνσις 

Μποντζιόβι γεννήθηκε στις 2 Μαρτίου 1962, γνωστός ως 

Τζων Μπον Τζόβι. Είναι Αμερικανός μουσικός, 

τραγουδιστής, τραγουδοποιός, παραγωγός δίσκων και 

ηθοποιός αλλά είναι πιο γνωστός ως ιδρυτής, 

τραγουδιστής και επικεφαλής του ροκ συγκροτήματος Bon 

Jovi, το οποίο σχηματίστηκε το 1983.Το  πιο  διάσημο 

τραγούδι του  είναι   το  it s  my  life   

 

 
 
 

ΕΡ.: Κύριε Λάμπρο, μπορείτε  να  μας  πείτε γιατί διαλέξατε αυτό  το  επάγγελμα;  
ΑΠ.: Γιατί  μου άρεσε περισσότερο από όλα τα άλλα. 
ΕΡ.: Πόσα χρόνια ασχολείστε με τη διδασκαλία; 
ΑΠ: Πάρα πολλά. 
ΕΡ.: Σας αρέσει κάτι στο επάγγελμά σας ιδιαίτερα; 
ΑΠ.: Η παιδικότητα, η αθωότητα, η αυθορμητικότητα και η ζωντάνια των παιδιών.  
ΕΡ.: Απ’ όλα αυτά τα χρόνια που ασχολείστε με τη διδασκαλία υπάρχουν κάποιες στιγμές που σας έμειναν  αξέχαστες; 
ΑΠ.: Οι  γιορτές, οι επισκέψεις και  οι επιτυχίες  των παιδιών. 
ΕΡ.: Έχετε  μείνει ευχαριστημένος απ’ όλα αυτά που έχετε διδάξει και από την πρόοδο των παιδιών;  
ΑΠ.: Πάρα  πολύ.  

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΑΠΟ  ΤΟ   ΔΑΣΚΑΛΟ ΜΑΣ 
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